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Participatívny — komunitný rozpočet

NAVRH PROJEKTU %
mm**; .. . s = ' ;. .-;-_... . . - mmwmmmwmmmäwmáaaaäwmw  

 Názov projektu Letné divadelné večery 2023

 Názov navrhovateľa MESTSKE DIVADLO TRENCIN — MDT,

 

 

o.z.

Oblasť1
kultúra

Okres, lokalizácia realizácie „- Trencmprojektu

 Celkové výdavky projektu (Eur) 23 140

 Nárokovaná výška podpory (Eur) 2 200

 Číslo projektu2    
 

 

lNavrhovateľ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácie, životné prostredie, voľno-časové aktivity,kultúra, šport, sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)
2 Doplni TSK

    - ; . v . .
I 'Elektromcku ver21u ZladOStl zaslat’ prostrednlctvom UPVS www.slovensko.skPri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniuosobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/t1'encianskv-samosoravnv-kraÍ/urad-tsk/ochrana-osobnvch-udaiov.
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A. Identifikácia navrhovateľa _,
 

1. Informácie o navrhovateľovi

Názov MESTSKÉ DIVADLO TRENČÍN — MDT, o.z.
 

 
 

 

 

   
 

 

   
 

   
 

 

 
 

 

Obec (mesto) Trenčín

Sídlo Ulifa / číslo domu Bezručova 1196/ 17

PSC 91 1 O 1

Štát SR
Tel. číslo: 0905 770 265 — štatutár, 0908 434 241 - kontaktná osoba k projektu
E-mail: produkcia@mdtn.sk

Web stránka: https: / /www.mdtn.sk/

IČO 361 287 59 DIČ 2021716785 IČ-DPH -
Platca DPH [] ans [] nie

Ššíäĺicm mednoduche D4444
Právna forma Občianske združenie

ääzzä?“ 19. 3. 2002 
 

2. Štatutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovatel’a4
 

 

   
   
 

 

 

   
 

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)
Mgr. Zuzana Mišáková DiS art.

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

Predseda OZ 00421 905 770 265 produkcia@mdtn.sk
3. Kontaktná osoba pre projekt

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)
Mgr. Silvia Havelková

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E—mail

ŠŠŠÁŠŠŠÍŠOC, 00421 908 434 241 silvia.havelkova@phaqua.sk  
 

4. Partner (-i) navrhovatel’a5
 

  

 

 

   Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? , .
Ak áno, uveďte ich. El ano D me
Partner 1 Zabezpečenie produkčných služieb (ekonomické poradenstvo,
Flash Art and Science s.r.o. vedenie účtovníctva, organizačná spolupráca)
Partner 2 _ _ , . .Emcar s.r.o. Dopravne sluzby - prevoz kuhs a rekv1z1t

Partner 3 . , . _ . _. ., .Café Pohoda Poskytnutle zazem1a — satne a toalety pre ucmkujucmh

Partner 4 . . . , . .Kebabizňa Poskytnut1e zazerma - zakul181e 
 
 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona
4 V prípade existencie viacerých štatutámych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje
5 V prípade existencie partnera je navrhovateľa povinný použiť pre identifikéciu partnera/ov tabuľky A.l až A.3 pre každéhopartnera a uviesť ich v prílohe projektu.

 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní 0 poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/trencianskv-samospramy;
krai/urad-tsk/ochrana-osobnvch-udaiov. Strana 2 z 7

 



 Partner 5
Boreas Trenčín o.z. Propagácia na lodi premávajúcej po Váhu od mája do októbra T

 

B. Identifikácia projektu
 1. Základné údaje o projekte
 Miesto realizácie Trenčín, Átrium pod vežou 
 Okres Trenčín Obec [ Trenčín 
 Cieľ projektu Priniesť divadlo širokej verejnosti, spraviť kultúru dostupnou pre Všetkých
 

 

2. Opis projektu

 Popis projektu

 Už dve letá za sebou sa Mestské divadlo Trenčin (MDTN) snaží preniesť kultúruz tradičného miesta uzavretej sály na miesta netradičné, s cieľom sprístupniť juširokej verejnosti vrátane ľudí, ktorí majú obmedzenia fyzické čí finančné. Letnédivadelné večery 2023 v Átriu pod vežou (LVD) pn'nesú divadelné hry pre verejnosť,a to bez ohľadu na vek návštevníka* a bez jeho ekonomického a sociálnehozačlenenia. Tiež ponúknu širokú škálu žánrov, o. i. aj detektívku a kabaret. Hosťovaťbudú Túlavé divadlo z Trnavy a Divadlo Actores z Rožňavy. Obohatia tak centrumkrajského mesta 0 hodnotné trávenie voľného času Trenčanov, ale inávštevníkovz blizkeho okolia, ktorí majú takto dôvod prísť po zážitok do mesta, ale aj pre turistovz väčšej diaľky. Ponúknu nevšedný umelecký zážitok, inak ťažšie dostupný. Príjemnéprostredie pod hradbami v otvorenom priestore zároveň umocní celkový dojemz predstavenia a človeka pozitivne naladí, čo je v súčasnosti, kedy upadá duševnézdravie obyvateľstva zásadným prínosom.
*ínscenácie sú určené divákom od lO rokov
 Zámer projektu

 Projekt zahŕňa organizáciu 6 predstavení, ktoré budú uvádzané pravideme vždy vsobotu počas júla a augusta 2023 v Átn'u pod vežou.
Letné divadelné večery 2023 prinášajú efektívne trávenie víkendových podvečerov.Spájajú ľudi a pozitivne formujú ich kultúrny, historický i ekologický obzor, vplývajúna celkovú duševnú pohodu a rozhľad jednotlivca. Formujú charaktery a rozširujúliterárne horizonty.
Letné divadelné večery 2023 zároveň prispejú k získavaniu nových milovníkovdivadla, ktorí sa práve takto možno po prvý raz tvárou v tvár stretnú so skutočnýmkvalitným divadelným predstavením. Je to účinný spôsob, ako zväčšiť komunitukvalitnej kultúxy v kraji.
 Cieľ projektu

  Predstavenia Mestského divadla Trenčín sú pre všetkých. Vo svojom motte má, žedivadlo ľudí spája. Keď bude kvalitné predstavenie zdarma, pride naň celá rodina,nielen (z ekonomických dôvodov) vybraní rodinní príslušníci.
A to je hlavným cieľom projektu — priniesť kultúru medzi ľudí, rozšíriť tak portfóliopravidelných návštevníkov divadla a obohatit’ centrálnu časť krajského mesta0 atrakciu s pozitívnym dopadom na psychickú hygienu jednotlivca.    

     Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniuosobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/trencianskv-samospravnv-krai/urad-tsk/ochrana-osoanch-udaiov. Strana 3 z 7



 
Očakávaný prínos projektu
 Kvalitné predstavenia jediného profesionálneho divadelného súboru s pravidelnou
produkciou v kraji sa stanú dostupnejšimi pre širokú verejnosť.
Vďaka odohraným predstaveniam v0 verejnom priestore budú návštevníci neformálne
vzdelávaní v oblasti literatúry, histórie a ekológie.
Mestské divadlo Trenčín takto nájde nových divákov a zlepší kultúrnu úroveň
obyvateľstva.
Trenčiansky kraj ponúkne svojim občanom a návštevníkom nevšedný kultúrny
zážitok priamo v historickom centre Trenčína.
Odhadovaný počet divákov LDV je 3000.
 Participácia verejnosti
 Do projektu zapojíme verejnosť — najmä stredoškolákov z umeleckých škôl, ktorí už
pri vypĺňaní projektu (a ich oslovení) prejavili záujem podieľať sa príprave scén,
usádzaní, upratovaní a dovoze rekvizít. Tiež máme sľúbenú pomoc od vysokoškolákov
študujúcich smery umelecké, ale aj manažment (25 osôb).
Ďalšou skupinou sú seniori, ktorí už teraz občas pomáhajú pri usádzaní divákov, ale
aj pri úprave samotných hercov, praní a žehleni kostýmov a stavaní kulís (7 osôb).
 Zabezpečenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participativneho-komunitného rozpočtu TSK, príp. vetu „Projekt podporený
z Participatívneho—komunitného rozpočtu“
  Logo Participatívneho—komunitného rozpočtu TSK, vetu „Projekt podporený
z Participatjvneho—komunitného rozpočtu“ a erb TSK bude na všetkých propagačných
materiáloch k podujatiu, vrátanie elektronických. Ide predovšetkým o program a
programové bulletiny.
V rámci znelky, ktorá bude úvodom ku každému divadelnému večeru bude
poďakovanie partnerom, kde zahlásime aj TSK medzí hlavnými hlavnými partnermi.
Na našej stránke je už teraz odkaz na webové stránky TSK.   

 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniu
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.rsksk/trencianskV-samospravnv-
krai/urad-tsk/ochrana-osobnvch-udaiov. Strana 4 z 7



 3. Aktivity projektu

 P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity
 Nastavenie dramaturgie, kontaktovanie umelcov a

dohodnutie fixných termínov, výroba grafických
materiálov, propagácia projektu, nastavenie
podmienok a organizačných pokynov, zaškolenie
dobrovoľníkov, uzavretie zmlúv na účinkovanie,
uzavretie programu, skomponovanie a nahratie
znelky Letných divadelných večerov, vrátane
nahratia privítania a uvedenia partnerov projektu.

1 . Pripravná fáza

 Organizácia 6 divadelných podujati nezávislých2' Reahzacna faza divadiel miestnej , ale aj celoslovenskej ponuky.
 3. Záverečná fáza Vyhodnotenie a vyúčtovanie projektu.  
 4. Harmonogram realizácie projektu
 Dĺžka realizácie projektu
(v mesiacoch) 7 
 Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

   
 

 

 

 

 

 

  
Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:
Prípravné. fáza 4/2023 6/2023
Realizačná fáza 7/2023 8/2023
Záverečná fáza 9/2023 10/2023

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 23 140
Celkové nárokované výdavky [Eur] 2 200
Celkové nenárokované výdavky [Eur] 21 140
z toho - vlastné zdroje 2 740

- sponzorské a i. 18 200

Intenzita pomoci [%] 9,51% 
 

Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaniuosobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na https://www.tsk.sk/trencianskv-samosoravnv-krai/urad-tsk/ochrana-osobnveh-udaiov. Strana 5 Z 7

 



 

C. Zoznam priloh
 

 

 

 

  

1,0332% Názov prílohy Originál / kópiaô

1. Súhlas k podpore projektu O

2. Foto miesta konania K

3. Fotodokumentácía z minulého ročníka K

4. Fotodokumentácia z minulého ročníka K   

 

6 Navrhovatel’ uvedie O — v prípade, že
prikladá fotokópiu dokladu

MM
Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom UPVS www.slovensko.sk

prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — V prípade, že

Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaním
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na httpsz/ /www.tsk.sk/trencianskv—samospravnv-
krailurad—tsk/ochrana-osobnvch—udaiov. Strana 6 z 7

 



 

E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpísaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:
' všetky informácie obsiahnuté v žiadosti sú úplné, pravdivé a správne;
' sú mi známe všetky podmienky poskytovania ňnančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované výdavky uvedené v projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto
Výdavky V minulosti nezískal nenávratnú finančnú pomoc;

' spĺňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

I som Si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovednosti a povinnosti vrátiť pridelenéfinančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavadzajúcich údajov, alebo pri
nedodržaní podmienok financovania;

I právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nema ku dňupodania navrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,
nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné
dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -ého zastupujem nemá ku dňu
podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším
územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú/ -ého zastupujem nie jeku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidácia, nebol voči nemu
podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý navrh pre nedostatok
majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / -eho zastupujem, nie je
vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem nie je V rušení,resp. neoznamil príslušnému registru zánik organizacie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje
zakaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V pripade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagáty, fotografie, médiá,
propagačné materiály, bulletiny a pod.) 5 vhodne použitým textom „projekt bol
zrealizovaný vďaka Participatívnemu—komunitnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len
na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o všetkých zmenách, ktoré sa
týkajú uvedených údajov a skutočností.

Súhlasím s tým, že informácie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a naúčely monitorovania, reportovania a evalvácíe.

 

    Titul, meno a priezvisko
/

štatutárneho(—nych) zástupcu(-ov): Mgr. Zuzana Mišáková

Podpis štatutárneho(-nych) zastupcu(-ov): ............' '. ..........

Miesto podpisu: Trenčín gBEŠIŽŽÉ1ggf7Dĺ-O TRENČÍN

Dátum podpisu: 20.3.2023 ' 05 36128759 mcgggjztggén www.mestskedivadlotrencinsb

  Elektronickú verziu žiadosti zaslať prostredníctvom ÚPVS www.slovensko.sk
Pri rozhodovaní o poskytnutí dotácií z rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja dochádza k spracúvaním
osobných údajov dotknutých osôb. Viac informácií nájdete na mas://www.tsk.sk/trencianskv-samospravnv—
krailurad-tsk/ochrana-osobnvch~udaiov. Strana 7 z 7
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